

Губернатор Белгородской области Евгений Савченко неоднократно подчеркивал, что проект «Аврора Парк» – это инновационная среда, которую необходимо формировать с целью решения общих задач представителей бизнеса, власти и науки.

ОСНОВА ДЛЯ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Ярким примером сотрудничества в сфере инноваций является взаимодействие ОАО «Корпорация «Развитие» с опытно-экспериментальным заводом «ВладМиВа» – предприятием, выпускающим инновационную продукцию для стоматологической отрасли. В рамках сотрудничества с «Корпорацией «Развитие» работники опытно-экспериментального завода получают возможность взять в аренду жилье, расположенное на территории города инноваторов, по льготной цене.

– В рамках формирования экспертных сообществ по приоритетным направлениям социально-экономического развития Белгородской области бизнес совместно с учеными выступает проектировщиком, власть определяет инфраструктурную составляющую в реализации проекта, Корпорация «Развитие» – координирует взаимодействие бизнеса, науки и власти, – рассказывает заместитель генерального директора по инновационно-технологическому развитию ОАО «Корпорация «Развитие» Татьяна Давыденко. – Важно, что сегодня определена система наших совместных действий.

Опытно-экспериментальный завод «ВладМиВа», в свое время получивший финансовую поддержку Белгородского областного фонда поддержки малого и

среднего предпринимательства, стал одним из первых партнеров ОАО «Корпорация «Развитие». В 2009 году в номинации «Лучшее малое предприятие в сфере инновационной деятельности» «ВладМиВа» стал лучшим малым предприятием в сфере нанотехнологий по итогам ежегодного конкурса «Предприниматель года – 2009», проводимого Фондом и департаментом экономического развития области.

Сегодня опытно-экспериментальный завод обладает комплексом оригинальных решений по разработке и выпуску

новых стоматологических материалов, является владельцем 9 патентов на изобретения, предприятием зарегистрировано 75 товарных знаков. «ВладМиВа» является одним из лидеров по экспорту продукции в города России, страны Ближнего и Дальнего зарубежья, активно сотрудничает с ведущими вузами страны.

– Стратегия развития нашего опытно-экспериментального завода – совместно с вузами создать 12 малых инновационных предприятий по самым разным направлениям – стоматологической, косметологической и других приоритетных отраслей, – говорит директор опытно-экспериментального завода «ВладМиВа», член-корреспондент Академии медико-технических наук, вице-президент Российской ассоциации стоматологической индустрии (РосСи) **Владимир Чуев**. – Сотрудничество с ОАО «Корпорация «Развитие» позволит потребности бизнеса перевести в заказ науки, что поможет в решении важных вопросов, связанных с производством и реализацией продукции.

Алина Александрова



Закон & порядок

На повестке дня – безопасность

В Доме правительства состоялось заседание Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Белгородской области под председательством Губернатора региона Евгения Савченко.

В ходе заседания глава области поставил перед соответствующими структурами задачи обеспечить снижение уровня рецидивной преступности в регионе до минимума, разработать регламент совместной работы заинтересованных служб со всеми категориями лиц, освободившихся из мест лишения свободы. Евгений Степанович считает важным создание во всех муниципальных образованиях специальных комиссий по обеспечению социальной адаптации данных граждан с привлечением

сотрудников центров занятости, психологов, врачей и других специалистов.

Об итогах работы по контролю выполнения хозяйствующими субъектами природоохранных мероприятий, в первую очередь, связанных с очисткой сточных вод, доложил начальник департамента природопользования и охраны окружающей среды области – заместитель председателя правительства области **Александр Панин**. Он сообщил, что были проведены проверки на всех муниципальных предприятиях, оказывающих услуги по

водоснабжению и водоотведению и на более чем 300 хозяйствующих субъектах, осуществляющих сбросы промышленных стоков. Все материалы проверок направлены в органы прокуратуры для принятия мер к нарушителям.

В истекшем году органами прокуратуры области выявлено более двух тысяч нарушений законодательства об охране окружающей среды и природопользовании, в текущем году – более 300 нарушений. С точки зрения Евгения Савченко, жесткие требования и меры необходимо предъявлять и к частному сектору, личным подсобным хозяйствам, а также к фермам и свинокомплексам с устаревшими технологиями.